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SESSÃO ORDINÁRIA Nº 14 - 29/05/2023 

 

Aos vinte e nove dias do mês de maio de dois mil e vinte e três, às dezoito horas, no recinto da 

Câmara Municipal, dando início aos trabalhos com chamada nominal dos vereadores presentes, 

o sr. Presidente assumindo a direção da mesa, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a 

décima quarta sessão ordinária do ano de dois mil e vinte e três. Solicitou o vereador Noel de 

Moura Neto para fazer leitura do texto bíblico e em seguida colocou a ata da sessão do dia vinte 

e dois de maio em discussão e votação, onde foi aprovada sem nenhuma restrição. Logo após 

foram lido as mensagens do sr. Prefeito, os ofícios recebidos e os ofícios expedidos e em 

seguinda houve cinco vereadores inscritos no livro de oradores, sendo os edis Valdir Casanova, 

Adam Lineker, Rubisnei Aparecido da Silva, Ismael Fernandes Queiroga e Noel de Moura Neto, 

conforme vide vídeo da sessão. Passou-se então para a ordem do dia. Indicação 075/2023 de 

autoria do Vereador Celso Delani, indica em regime de urgência ao chefe do Poder Executivo 

Municipal, pelo setor competente, fazer um contrato em comodato com a Associação dos 

Produtores Rurais de Leite de Centenário do Sul, com o CNPJ: 38.489.453/0001-04, de uma 

concha hidráulica usada. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a indicação 

em votação foi aprovado, conforme vide vídeo da sessão. Indicação 076/2023 de autoria do 

Vereador Valdir Casanova, indica em regime de urgência ao chefe do Poder Executivo 

Municipal, pelo setor competente, fazer a limpeza nas canaletas da Vila Rural e roçagem na 

frente da Vila Rural, no prolongamento da Avenida Wanderley Antunes de Moraes. Posto o 

regime de urgência em votação foi aprovado, posto a indicação em votação foi aprovado, 

conforme vide vídeo da sessão. Indicação 077/2023 de autoria do Vereador José Pereira da 

Cruz, indica em regime de urgência ao chefe do Poder Executivo Municipal, pelo setor 

competente, estudar a possibilidade de estar repondo a areia no Parquinho da Praça Central e 

também E V A na parte calçada dentro do novo parquinho. Posto o regime de urgência em 

votação foi aprovado, posto a indicação em votação foi aprovado, conforme vide vídeo da 

sessão. Requerimento 039/2023 de autoria do Vereador Adam Lineker, requer em regime de 

urgência do chefe do poder executivo municipal, pelo setor competente enviar cópia das 

certidões do município com INSS, Trabalhista, FGTS e todas as demais, e se o município está 

dias com todas as certidões? Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto em 

votação foi aprovado, conforme vide vídeo da sessão. Requerimento 040/2023 de autoria do 

Vereador Adam Lineker, requer em regime de urgência do chefe do poder executivo municipal, 

pelo setor competente, as seguintes informações: quando será paga a equipe de arbitragem que 

trabalhou no Campeonato Municipal de Futebol em 2022? Qual a data pagamento? Posto o 

regime de urgência em votação foi aprovado, posto em votação foi aprovado, conforme vide 

vídeo da sessão. Requerimento 041/2023 de autoria do Vereador Adam Lineker, requer em 

regime de urgência do chefe do poder executivo municipal, pelo setor competente, as seguintes 

informações: quando será entregue a Capela Mortuária Municipal para uso? Pois foi feito 

licitação e ordem de serviço em março e agora um aditivo de mais 60 dias para uma obra de 

52.000,00 que é trocar forro, telha e calha. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, 

posto em votação foi aprovado, conforme vide vídeo da sessão. Requerimento 042/2023 de 

autoria do Vereador José Pereira da Cruz, requer em regime de urgência do chefe do poder 

executivo municipal, pelo setor competente informações referentes as Cadeiras Odontológicas 

da Unidade UBS do Conjunto Maximino Pereira, se já foram compradas? E se tem previsão 

para chegar? Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto em votação foi 

aprovado, conforme vide vídeo da sessão. Requerimento 043/2023 de autoria do Vereador 

Ismael Fernandes Queiroga, requer em regime de urgência do chefe do poder executivo 
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municipal, pelo setor competente as seguintes informações quantas ações trabalhistas foram 

ajuizadas em face do município de Centenário do Sul do ano de 2019 até a presente data? - 

Quantos RPV (requisição de pequeno valor), foram pagos pelo município de Centenário do Sul 

de 2019 até a presente data? E qual o montante pago pelo município? Posto o regime de 

urgência em votação foi aprovado, posto em votação foi aprovado, conforme vide vídeo da 

sessão. Não havendo mais matérias na ordem do dia, e não havendo vereador inscrito no livro de 

explicação pessoal, e nada mais a tratar o sr. Presidente agradeceu a presença de todos e em 

nome de Deus encerrou a presente sessão. Do que para constar, lavrou-se esta ata, que vai 

subscrita por todos os vereadores presentes. 
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